FEN BILIiMLERi DENEME SINAVI

Adi-Soyadi

-« Atom UzUumli keke benzer.
+  Kek pozitif yaktar.
«  Uzumler de elektronlari temsil eder.

Yukarida ozellikleri verilen atom modeli hangi
bilim insanina aittir?

A) Thomson B) Dalton

C) Democritus D) Rutherford

Elektron Proton Noétron
sepeti sepeti sepeti
Negatif yik tasinm.

Yiksiz tanecigim.

a
b
c. Atomun sahip oldugu hacmi ben olustururum.
d. Elektronlara ¢ekim uygulanm.

e. Pozitif yik tagirim.

Yukarida harflerle gosterilen bilgileri elektron,
proton ve notron sepetlerine koymak isteyen
Elif, hangi sepete hangi harfi koymalidir?

—FElektron ~ Proton  Notron

A) avec avee bved
B) bved avec bved
C) avec dvee b

D) dvee avec bvec

3. 19 proton ve 18 elektron bulunduran bir iyonun

yluku agagidakilerden hangisidir?
A) 2- B) 1- C) 2+ D) 1+

Numarasi

- Katleleri my, myve m,

4.  Na' O'f" AR+ F
Elma Karpuz Cilek Armut

Murat, yukarida verilen meyveleri katyon ve anyon
olarak gruplandirmak istiyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

Katyon Anyon
A) Elma - Karpuz Cilek - Armut
B) Elma - Cilek Karpuz - Armut
C) Armut - Karpuz Elma - Cilek

D) Cilek - Armut Elma - Karpuz

Ep(V)
'k " A X
olan cisimlerin potan- a0l ;
siyel enerjilerinin yuk- v
seklige bagh grafigi & r i
yandaki gibidir. 0=
0o 2 4 hm

Buna gore, cisimlerin kiitleleri arasinda nasil
bir iliski vardir?

(g = 10 N/kg)
A) my > my > m, B) m, > my =my

C)my>my=m, D) my=my, =m,

4 V(ms)

» 1(s)

Surat-zaman grafigi verilen bir hareketlinin han-
gi zaman araliklarinda kinetik enerjisi sabittir?

A) Yalniz IV B) I vell
C)lvelll D)llveV




7. Asagida verilen durumlann hangisinde fen anla- 10. F F
m e 2 4 2 4 4w wma s sma e m S e
minda ig yaplimamistir? -+ - )

Sekildeki m katleli cisim F kuvvetinin etkisiyle sabit
hizla x kadar yer degistiriyor.

Buna gore;

I. Cisim Gzerinde yapilan ig, W = F . x tir.

Il. Yazey surtanmelidir.

[Il. Cismin L noktasindaki kinetik enerjisi, K nokta-
sindaki kinetik enerjisinden buyuktar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il
C)lvelll D) Il ve Il

8. P noktasindan serbest biraki-
lan cisimle ilgili olarak, P . l

I. P noktasindaki potansiyel
enerjisi en bUyUktdar.

Il. T noktasindaki sirati ve T_,-l--'-'-'_.
kinetik enerjisi en KkigUk zrrrrrrmrrrrr
durumdadir.

lll. Cismin hareketi boyunca mekanik enerjisi
degismemigtir.
asagidaki yorumlardan hangileri dogrudur?

asllan asilan K ve cisimleri-

A) Yalniz | B)Ivell nin agiMd1 sekildeki gibi
C)lvelll D) Il ve lll dlgultyor.

Buna gore, agagidakiler-
den hangisi dogrudur?

9. Burak, evlerindeki akvaryuma elindeki kalemle

sekildeki gibi igaret koymustur. A) K'nin agirhg, L'nin agirigina esittir.
1 B) K'nin agirhgr, L'nin agirh@inin 3 katidir.
2 C) L'nin agirhgi, K'nin agirhginin 3 katidir.
4 3 D) K'nin agirigt, L'nin agirhginin 2 katidir.

Vs

Buna gore, akvaryumdaki hangi noktada smwi
basinci en fazladir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4




N

13.

14.

Yukarida verilen sekilde hangi noktada acik
hava basincinin degeri en kuguktir?
A) K B) L C)M D) N

K noktasindan serbest
birakilan sarkacin L nokta-
sina gelinceye kadarki
hareketi ile ilgili agsagidaki .
ifadelerden hangisi yanlig- =~
tir? L

(Surtinme 6nemsizdir.)

A) Hizi artar.
B) Potansiyel enerjisi azalir.
C) Kinetik enerijisi artar.

D) Toplam enerji azalir.

Cengiz'in spor yaparken yaptigl bazi hareketler
agagida gosterilmigtir.

Buna gore, bu durumlarda Cengiz’'in zemine
yapligi basinglar arasindaki iligski hangisi olur?

Al=1=1l B) Il > Il >
C)I> 11>l D)Il> 1>l

15.

durdu

cam

FTTTITTI 7T Fi 7777 F T AT T TiT 1T
Sekildeki etkinligi yapan gézlemci, agagidaki
sonuglarin hangisine ulagir?

A) Sartinme kuvveti, yizey genigligine baghdir.
B) Sartinme kuvveti, kitleye baglidir.
C) Sdrtunme kuvveti, ylzeyin cinsine gore degisir.

D) Sartinme kuvveti, yolun uzunluguna baghdir.

16. Agirhik ve kitle ile ilgili agsagidaki 6grenci ifade-
lerinden hangisi yanlistir?

A)
~d

Katle birimi kg dir.

B)

Agirlik esit kollu
teraziile dlglllr.

C)

Ddnya'nin
kutuplarindan ekvatora
dogru gidildikge
cisimlerin kitleleri
degismez.

Unya Gzerin
ekvatordan kutuplara
dogru gidildikce
cisimlerin agiriiklari
artar.




17. Bir davranigin égrenilmesinde beyin gérev yapar.
Bu davranig sik sik tekrarlandiginda ise yénetim
omurilik tarafindan saglanir.

Baslangi¢ta beynin, daha sonra ise omuriligin
yonettigi bu olaya, asagidaki ogrencilerden
hangisinin verdigi ornek dogrudur?

A) e oo v B) e il —
~ Fazlaigiktagéz- | | Digerken bir yere
leri Kirpma tutunma
C) r . A - D) . i i e

Kemanla bilinen" |
- bir muzik pargasini |
¢alma

-
F

o .
. Aniden ¢ikan bir "
sesten korkma

18.

1. Deri ter yoluyla fazla_®.ve tuzu digari atar.
Il. Akcigerler ¥.ve su buharini digari atar.

IIl. Karaciger ¢ok zehirli __ maddesini daha
az zehirli__ maddesine gevirir.

Fen ve teknoloji dersinde 6gretmen tahtaya bosal-
tim sistemine yardimci organlar ile ilgili bazi ifade-
leri eksik yazmig ve 6grencilerinden bu boglukian
dogru olarak tamamlamalarini istemigtir.

Buna gore asagidaki 6grencilerden hangisi bu
ifadeleri tamamlayacak sozcukleri dogru sekil-
de soylemistir?

® Su ® Su
W CO, m co,
% Ure # Amonyak
idrar Ure
® Su ® Su
W Ure H co,
* CO, * Amonyak
idrar idrar

19.

20.

Yandaki sekilde bo-
saltim sistemini
olusturan yapi ve
organlar gosteril-

migtir.
Numaralandirilan 2
yapi ve organ-
lar ile ilgili han-
gi secenekteki 3
ogrencinin ifadesi
yanhstir?
1 Kani sizerek temizler
ve idran olusgturur.
2 dran, idrar kesesine
tagir.
3 Idrann dretildigi yerdir.
4 |drarin vicuttan disan
alildigi bolimddr.
r\Besin esidi | Mekanik | Kimyasal |
Sindirim organi sindirim sindirim
Agiz - a
Yemek borusu b -

Mide c +

Kalin bagirsak -

Tabloda a, b, ¢ ve d ile adlandirilan yerlere
asagidakilerden hangisi yazilabilir?

((+) var, (=) yok)

a b c d
A) - - . -
B) + - + +
C) — . + -
D) + - - -




